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5. Tighten the wing nut (1).

11 TRANSPORTATION AND
STORAGE

 WARNING
Remove the battery pack from the machine before
transportation and storage.

11.1 MOVE THE MACHINE
When you move the machine, you must:

• Stop the machine.

• Remove the battery pack.

11.2 STORE THE MACHINE
• Remove the battery pack from the machine.

• Make sure that children cannot come near the machine.

• Keep the machine away from corrosive agents such as
garden chemicals and de-icing salts.

• Secure the machine during transportion to prevent
damage or injury. Clean and examine the machine for any
damage.

12 TROUBLESHOOTING

Problem Possible Cause Solution

The ma-
chine does
not start
when you
push the
trigger.

No electrical con-
tact between the
machine and the
battery pack.

1. Remove battery pack.

2. Check contact and in-
stall the battery pack
again.

The battery pack is
depleted.

Charge the battery pack.

The lock-out but-
ton and trigger are
not pushed at the
same time.

1. Pull the lock-out but-
ton and hold it.

2. Pull the trigger to start
the machine.

Problem Possible Cause Solution

Edger stops
during use.

Depth is set too
low.

Adjust the depth as
shown in the instrustion
manual.

Walking too fast. Do not force the edger
through the grass.

13 TECHNICAL DATA

Type Cordless, battery powered

Motor 80V

No load speed 7000 RPM

Blade length 8 in. (203 mm)

Weight (without battery
pack)

10.47 lbs (4.75 kg)

Battery model BAB727 and other BAB ser-
ies

Charger model 2901402 and other CAB ser-
ies

14 LIMITED WARRANTY
M
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BEST IN CLASS

GARANTIE OUTIL & 
BATTERIE • GARANTÍA PARA 
HERRAMIENTAS Y BATERÍAS  

Greenworks hereby warranties this product, to the original
purchaser with proof of purchase, for a period of four (4)
years against defects in materials, parts or workmanship.
Greenworks, at its own discretion will repair or replace any
and all parts found to be defective, through normal use, free
of charge to the customer. This warranty is valid only for
units which have been used for personal use that have not
been hired or rented for industrial/commercial use, and that
have been maintained in accordance with the instructions in
the owners’ manual supplied with the product from new.

ITEMS NOT COVERED BY WARRANTY:

1. Any part that has become inoperative due to misuse,
commercial use, abuse, neglect, accident, improper
maintenance, or alteration; or

2. The unit, if it has not been operated and/or maintained in
accordance with the owner's manual; or

3. Normal wear, except as noted below;

4. Routine maintenance items such as lubricants, blade
sharpening;

11
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3. Alignez le bouton de déclenchement avec le trou de
positionnement et glissez les deux arbres ensemble.

2

Bouton de
déclenchement

Trou de 
positionnement

1
4. Tournez l'arbre inférieur jusqu'à ce que le bouton

s'enclenche dans le trou de positionnement.

5. Serrez la vis avec une clé Hex (3).

3

Vis hex

8.4 INSTALLER LE BLOC-BATTERIE

 AVERTISSEMENT
• Si le bloc-batterie ou le chargeur est endommagé,

remplacez-le, au besoin.

• Arrêtez la machine et attendez que le moteur s'arrête
avant d'installer ou de retirer le bloc-batterie.

• Lisez et comprenez les instructions du manuel du bloc-
batterie et du chargeur.

1. Alignez les languettes du bloc-batterie avec les rainures
du compartiment de batterie.

2. Poussez le bloc-batterie dans le compartiment de batterie
jusqu'à ce qu'il soit bien encliqueté.

3. Vous devriez entendre un clic lorsque le bloc-batterie sera
inséré correctement.

1

8.5 RETIRER LE BLOC-BATTERIE
1. Poussez et maintenez enfoncé le bouton de déblocage de

la batterie (1).

2. Retirez le bloc-batterie de la machine.

9 UTILISATION

 IMPORTANT
Avant d'utiliser la machine, lisez et comprenez les consignes
de sécurité et les instructions d'utilisation.

 AVERTISSEMENT
Soyez prudent lorsque vous utilisez la machine.

9.1 DÉMARRER LA MACHINE
1. Poussez le levier de verrouillage vers l’avant (2) et tirez

la gâchette (1).
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Desserrer

Serrer
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12 DÉPANNAGE

Problème Cause possible Solution

Le moteur
ne démarre
pas lorsque
vous ap-
puyez sur la
gâchette.

Pas de contact
électrique entre la
machine et le bloc-
batterie.

1. Retirez le bloc-batterie.

2. Vérifiez le contact et
réinstallez le bloc-batter-
ie.

Le bloc-batterie
est déchargé.

Rechargez le bloc-batter-
ie.

Le bouton de ver-
rouillage et la
gâchette ne sont
pas enfoncés en
même temps.

1. Appuyez sur le bouton
de verrouillage et mainte-
nez-le enfoncé.

2. Appuyez sur la gâch-
ette pour démarrer la ma-
chine.

Le coupe-
bordure
s'arrête
pendant
l'utilisation.

La profondeur est
réglée trop bas.

Réglez la profondeur
comme indiqué dans le
manuel d'utilisation.

Marcher trop vite. Ne forcez pas le coupe-
bordure dans l'herbe.

13 DONNÉES TECHNIQUES

Type Sans fil, fonctionne sur batt-
erie

Moteur 80V

Vitesse à vide 7000 tr/min

Longueur de la lame 8 in. (203 mm)

Poids (sans batterie) 10.47 lbs (4.75 kg)

Batterie (modèle) BAB727 et autres séries
BAB

Chargeur (modèle) 2901402 et autres séries
CAB

14 GARANTIE LIMITÉE

M
EI

LL
EU

R 
DA

NS SA CATÉGORIE • MEJOR EN
 C

LA
S
E
 

   

   
    

BEST IN CLASS

GARANTIE OUTIL & 
BATTERIE • GARANTÍA PARA 
HERRAMIENTAS Y BATERÍAS  

Greenworks garantit par la présente ce produit, à l'acheteur
original avec preuve d'achat, pour une période de quatre (4)
ans contre tout défaut de matériaux, de pièces ou de main-
d'œuvre. Greenworks, à sa propre discrétion, réparera ou

remplacera toutes les pièces défectueuses, dans des conditions
normales d'utilisation, sans frais pour le client. Cette garantie
n'est valable que pour les appareils qui ont été utilisés à des
fins personnelles, qui n'ont pas été loués à des fins
industrielles ou commerciales et qui ont été entretenus
conformément aux instructions du manuel du propriétaire
fourni avec le produit neuf.

ARTICLES NON COUVERTS PAR LA GARANTIE :

1. Toute pièce qui est devenue inopérante en raison d'une
mauvaise utilisation, d'une utilisation commerciale, d'un
abus, d'une négligence, d'un accident, d'un entretien
inapproprié ou d'une modification; ou

2. L'appareil, s'il n'a pas été utilisé et/ou entretenu
conformément au manuel du propriétaire; ou

3. Usure normale, sauf comme indiqué ci-dessous;

4. Articles d'entretien courant tels que lubrifiants, affûtage
des lames;

5. Détérioration normale du fini extérieur due à l'utilisation
ou à l'exposition.

ASSISTANCE TÉLÉPHONIQUE :

Le service de garantie est disponible en appelant notre ligne
d'assistance téléphonique sans frais, au 1-855-345-3934.

FRAIS DE TRANSPORT :

Les frais de transport pour le déplacement de tout équipement
motorisé ou accessoire sont à la charge de l'acheteur. Il
incombe à l'acheteur de payer les frais de transport pour toute
pièce retournée pour remplacement en vertu de la présente
garantie, à moins qu'un tel retour soit demandé par écrit par
Greenworks.

Adresse aux États-Unis : Adresse au Canada :

Greenworks Tools Greenworks Tools Canada Inc.

P.O. Box 1238 P.O. Box 93095, Newmarket,
Ontario

Mooresville, NC 28115 L3Y 8K3
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Botón de
desbloqueo

��������	

����������
��

1
4. Gire el eje inferior hasta que el botón se bloquee en el

orificio de posicionamiento.

5. Apriete el tornillo con la llave hexagonal (3).

3

Tornillo 
hexagonal

8.4 INSTALACIÓN DE LA BATERÍA

 AVISO
• Si la batería o el cargador ha sufrido daños, sustituya la

batería o el cargador.

• Detenga la máquina y espere hasta que el motor se pare
antes de instalar o retirar la batería.

• Debe leer y entender las instrucciones del manual de la
batería y el cargador.

1. Alinee las nervaduras de elevación de la batería con las
ranuras del compartimento de la batería.

2. Introduzca la batería en el compartimento de la batería
hasta que encaje en su posición.

3. Cuando escuche un clic, la batería está instalada.

1

8.5 RETIRADA DE LA BATERÍA
1. Pulse y mantenga pulsado el botón de desbloqueo de la

batería (1).

2. Retire la batería de la máquina.

��
�����������������

9 FUNCIONAMIENTO

 IMPORTANTE
Antes de utilizar la máquina, debe leer y entender las
normas de seguridad y las instrucciones de funcionamiento.

 AVISO
Tenga cuidado cuando utilice la máquina.

9.1 PUESTA EN MARCHA DE LA
MÁQUINA

1. Empuje hacia delante la palanca de desbloqueo (2) y
apriete el gatillo (1).

30

Español

ES



2

&� �!*!./��.��!�,3�)�]0�.3
�� )�
��
�
���������������"
�
�
�������A�����

&� 3A0�*!��!�,3�$�'60.���3���!
/'�*!

�� '
���
����#��
�¡��

�� �$��*
�
�����"��"
��*�	�
�"
����$��"�"�"���������
����
��"�	�������������$��"�"�"�

Mando de ajuste de profundidad
�� �*�	�
�������$��"�"�"�"
���"��A�
���������������
��	

��A�
�
��	�
�������"�������A�����	
������
�
�
�����
��	��� ��"
�$���������
�����������

�� ����
�
�
�����"��"
��*�	�
�"
����$��"�"�"�

&� 4
���
�
��������	��� ��"
����#�*��������0�������
#

��
���
��
�������$��"�"�"�"
�����
�!�����¡*����
����	�
�
�
	�����

C� H�
�����������������#��
�¡�������
<�A�
���"�	���	��*�	�
	
��!���$�����<�"��

Cuchilla

Rueda

&� �0�*�*0/��.��!�,3�/0/:�,,3

�7/�
)��������������
	���"
	��	��"�0�	�	���£!��������������
���E��
������"�F�

�� ������
��������������
�������E�F������$�*���������������

�� '
���
������
����E�F������"����
��	
���"��
��	
���"�
�������������������
�E�F�	�����	���"��

�� '
���
��������"
���E�F�

2

1

3

�� '
���
��������������	�"��!�	�	���£!��������������
���

&� -���A�
��������"
���	�#�
�������������

C� -���A�
������
����
���������"
���!�������
���
��	
���"�
�����������������������
�	�����	���"��

��

!�	����

!�



Aflojar

Apretar
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12 SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Problema Posible causa Solución

La máquina
no se pone
en marcha
cuando
aprieta el
gatillo.

No hay contacto
eléctrico entre la
máquina y la bate-
ría.

1. Retire la batería.

2. Compruebe el contacto
e instale de nuevo la bate-
ría.

La batería se ha
agotado.

Cargue la batería.

El botón de des-
bloqueo y el gatil-
lo no se presionan
al mismo tiempo.

1. Apriete el botón de
desbloqueo y sujételo.

2. Apriete el gatillo para
poner en marcha la má-
quina.

La bordea-
dora se de-
tiene du-
rante el uso.

La profundidad es
demasiado baja.

Ajuste la profundidad co-
mo se muestra en el man-
ual de instrucciones.

Camina demasiado
rápido.

No fuerce la bordeadora
por la hierba.

13 DATOS TÉCNICOS

Tipo Inalámbrico, con funciona-
miento a batería

Motor 80V 

Velocidad sin carga 7000 RPM

Longitud de cuchilla 8 in. (203 mm)

Peso (sin batería) 10.47 lbs (4.75 kg)

Modelo de batería BAB727 y otras series BAB

Modelo de cargador 2901402 y otras series CAB

14 GARANTÍA LIMITADA
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BEST IN CLASS

GARANTIE OUTIL & 
BATTERIE • GARANTÍA PARA 
HERRAMIENTAS Y BATERÍAS  

Por la presente Greenworks garantiza este producto, al
comprador original con el comprobante de compra, durante
un periodo de cuatro (4) años frente a defectos en materiales,
piezas o mano de obra. A su entera discreción Greenworks
reparará o sustituirá cualquiera y todas las piezas que resulten
ser defectuosas, con un uso normal, sin coste alguno para el
cliente. Esta garantía es válida únicamente para unidades que

se hayan utilizado para uso personal que no han sido
arrendadas o alquiladas para uso industrial/comercial y cuyo
mantenimiento se ha realizado de acuerdo con las
instrucciones del manual del propietario suministrado con el
producto nuevo.

ARTÍCULOS NO CUBIERTOS POR LA GARANTÍA:

1. Cualquier pieza que no funcione debido a mal uso, uso
comercial, abuso, negligencia, accidente, mantenimiento
inadecuado o alteración; o

2. La unidad, si no ha sido utilizada o mantenida de acuerdo
con el manual del propietario; o

3. Desgaste normal, excepto en lo indicado a continuación;

4. Artículos de mantenimiento de rutina tales como
lubricantes, afilado de cuchillas;

5. Deterioro normal del acabado exterior debido al uso o la
exposición.

LÍNEA DE ASISTENCIA TELEFÓNICA:

Puede contactar con el servicio de garantía llamando a
nuestra línea de asistencia telefónica gratuita, a
1-855-345-3934.

COSTES DE TRANSPORTE:

Los costes de transporte por el desplazamiento de cualquier
unidad o accesorio de equipos eléctricos son responsabilidad
del comprador. Es responsabilidad del comprador pagar los
costes de transporte de cualquier pieza enviada para su
sustitución bajo esta garantía, a menos que dicha devolución
sea solicitada por escrito por Greenworks.

Dirección en EE.UU.: Dirección en Canadá:

Greenworks Tools Greenworks Tools Canada Inc.

P.O. Box 1238 P.O. Box 93095, Newmarket,
Ontario

Mooresville, NC 28115 L3Y 8K3
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